Вниманию жителей муниципального образования Раздольный сельсовет!

     С 1 января 2019 года сбор мусора населением на территории сел муниципального образования будет осуществляться в установленные в определенных местах контейнеры.          

     Вывоз твердых коммунальных отходов (ТКО) из контейнеров будет производиться ООО «Природа», наделенным статусом регионального оператора по обращению с ТКО в Оренбургской области, два раза в неделю. 
     Единый тариф на услугу регионального оператора по обращению с ТКО  будет утвержден Департаментом Оренбургской области по ценам и регулированию тарифов и будет взиматься с каждого   прописанного члена семьи.

Уважаемые жители сельсовета!

Также с 1 января 2019 года  прекратит действие аналоговое телевидение. На территории России в соответствии с федеральной целевой программой «Развитие телерадиовещания в Российской Федерации на 2009-2018 годы» будет действовать цифровое телевидение. В результате этой программы прием обязательных общедоступных телеканалов без абонентской платы станет возможен во всех населенных пунктах России. 

     Подключение оборудования для просмотра цифрового эфирного телевидения не занимает много времени и не требует специальных навыков и знаний. Для приема ЦЭТВ на новом телевизоре (год выпуска которого позже 2012 года)  с поддержкой стандарта DVB-T2 нужна лишь антенна ДМВ диапазона. Для старого аналогового телевизора, кроме антенны, нужна специальная приставка (SetTopBox, STB, или просто «цифровая приставка»), которую можно приобрести в специализированных магазинах электроприборов с гарантией качества. 
     Остерегайтесь мошенников, которые уже предлагают свою продукцию по «выгодной» цене, приехав к вам на дом. 
                                                        Администрация сельсовета                                 
