ИНФОРМАЦИЯ
о проведении независимой экспертизы 
проекта внесения изменений в административный регламент

     Администрацией муниципального образования Раздольный сельсовет разработан и размещен на сайте муниципального образования Раздольный сельсовет Беляевского района Оренбургской области проект постановления «О внесении изменений в Административный регламент предоставления муниципальной услуги «Принятие решения о подготовке на основании документов территориального планирования документации по планировке территории».
        Независимая экспертиза вышеуказанного проекта может проводиться физическими и юридическими лицами в инициативном порядке за счет собственных средств. Независимая экспертиза не может проводиться физическими и юридическими лицами, принимавшими участие в разработке проекта  постановления, а также организациями, находящимися в ведении органа, являющегося разработчиком административного регламента.
          Прием  предложений и замечаний независимой экспертизы производится ежедневно с 9.00 ч. до 17.00ч., кроме субботы и воскресенья в администрации сельсовета по адресу: с.Междуречье, ул.Степная, д.7, Беляевского района Оренбургской области в срок до  8 ноября  2019 года.  
. 

АДМИНИСТРАЦИЯ
МУНИЦИПАЛЬНОГО  ОБРАЗОВАНИЯ  РАЗДОЛЬНЫЙ  СЕЛЬСОВЕТ
БЕЛЯЕВСКОГО  РАЙОНА  ОРЕНБУРГСКОЙ  ОБЛАСТИ
ПОСТАНОВЛЕНИЕ 
с. Междуречье   ПРОЕКТ 
00.00                                                                                                                       № 
О внесении изменений в постановлениеадминистрации сельсовета  от  05.07.2017 № 33-п «Об утверждении административного регламента предоставления  муниципальной   услуги   «Принятие  решения  о
подготовке   на    основании   документов
территориального   планирования    документации    по    планировке   территории»


Рассмотрев Протест прокуратуры Беляевского района, руководствуясь статьей 55.35 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»,  Уставом муниципального образования:
1. Внести изменения  в Административный регламент предоставления муниципальной услуги «Принятие решения о подготовке на основании документов территориального планирования документации по планировке территории», следующего содержания:
[bookmark: _Hlk511380372][bookmark: _Hlk3384273]1.1.  Дополнить пунктом  70.1. следующего содержания:
«70.1. Со дня поступления в орган местного самоуправления уведомления о выявлении самовольной постройки от исполнительного органа государственной власти, должностного лица, государственного учреждения или органа местного самоуправления, указанных в части 2 статьи 55.32 Градостроительного кодекса РФ, не допускается предоставление разрешения на условно разрешенный вид использования в отношении земельного участка, на котором расположена такая постройка, или в отношении такой постройки до ее сноса или приведения в соответствие с установленными требованиями, за исключением случаев, если по результатам рассмотрения данного уведомления органом местного самоуправления в исполнительный орган государственной власти, должностному лицу, в государственное учреждение или орган местного самоуправления, которые указаны в части 2 статьи 55.32 Градостроительного кодекса РФ и от которых поступило данное уведомление, направлено уведомление о том, что наличие признаков самовольной постройки не усматривается либо вступило в законную силу решение суда об отказе в удовлетворении исковых требований о сносе самовольной постройки или ее приведении в соответствие с установленными требованиями.»
2.  Контроль за  исполнением постановления оставляю за собой. 
3. Постановление вступает в силу после его официального опубликования (обнародования).


 
Глава  сельсовета                                                                  К.К. Нурмухамбетов


Разослано: администрации района, прокурору, в дело.


