Протокол 1
заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации муниципального образования Раздольный сельсовет Беляевского района Оренбургской области и урегулирования конфликта интересов.
08.08.2018 г.                             с. Междуречье                                                11.00

Место проведения: кабинет главы администрации Васильева Н.Л.

Заместитель председателя комиссии –Сурдина Виктория Петровна, учитель МБОУ «Междуреченская ООШ», 
Секретарь комиссии – Ищанова Махаббат Бараковна –специалист администрации Раздольного  сельсовета;
Члены комиссии:
 Укубаева Мария Кильдыбаевна- депутат Совета депутатов  МОРаздольный сельсовет 
Чубова Людмила Васильевна - депутат Совета депутатов                                                                                                                                    МО Раздольный сельсовет.
                                
Присутствовали: 
4 человека
Отсутствовали: 
1 человек
Приглашены: представители прокуратуры для участия рассмотрения данного вопроса – отсутствовали.
Сурдина В.П. сообщила об открытии заседания комиссии.
СЛУШАЛИ:
Сурдину В.П.. – заместителя председателя комиссии. 
Есть предложение о работе комиссии? 
Поступило предложение начать работу. Кто за это предложение прошу проголосовать?
РЕШИЛИ: открыть заседание.
СЛУШАЛИ: Сурдину В.П. – заместителя председателя комиссии, которая ознакомила всех присутствующих с представлением прокурора района старшего советника юстиции М.Г. Хорохорина об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции, где изложено подробно о результатах проверки и выявленных фактах представления муниципальными служащими неполных сведений.
Согласно п.3.1 раздела 3 справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных специалистом 1 категории администрации МО Раздольный сельсовет Ищановой М.Б., на себя и своего супруга Ищанова Б.Ж., у них в долевой собственности находится жилой дом, расположенный по адресу: с. Междуречье, ул. Степная, д.12, общей площадью 135,6 кв.м.. Установлено, что по указанному адресу проживает несовершеннолетний ребенок Ищановой М.Б. –Ищанов Д.Б. 22.02.2009 г.р.. Между тем, в п.6.1. раздела 6 справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленной Ищановой М.Б. на своего несовершеннолетнего сына, указанный объект недвижимого имущества, находящийся в пользовании, не отражен.
Кроме того, согласно разделу 4 справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленной Ищановой М.Б. на несовершеннолетнего сына Ищанова Д.Б. 22.02.2009 года рождения, на имя последнего в Банке «Русь» 01.04.2009 открыт вклад «Губернаторский», между тем в строке 4 «Доход от вкладов в банках и иных кредитных организациях» раздела 1 «Сведения о доходах» справки не отражен доход Ищанова Д.Б. в виде процентов, начисленных по вкладу за 2017 год.
 
РЕШИЛИ:
1. Рекомендовать работодателю главе администрации Раздольный сельсовет Беляевского района Оренбургской области привлечь к дисциплинарной ответственности в виде замечания специалиста 1 категории Ищанову М.Б.

          Повестка дня рассмотрена в целом, вопросов и замечаний нет. Заместитель председателя  комиссии Сурдина В.П. объявила о закрытии заседания.
  
Заместитель председателя комиссии                                      В.П. Сурдина
	
Секретарь комиссии                                                                      М. Б. Ищанова







