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ВЫБОРЫ 2020

Уважаемые земляки
13 сентября 2020 года состоятся выборы в Совет депутатов муниципального образования Раздольный сельсовет Беляевского района Оренбургской области четвертого созыва

Кандидаты в депутаты

ДЕЙНА ОЛЬГА ГЕННАДЬЕВНА

    Родилась в 1989 году в с. Рыбаковка Актюбинской области. Пошла в школу в 1995 году в 1 класс. Училась и жила в Казахстане до 2001 года. В 2001 году приехала в Россию в с. Междуречье. Закончила школу в 
с. Междуречье в  2006 году.  После окончания поступила в Оренбургскую школу красоты. В 2008 году приехала назад в с.Междуречье, вышла замуж. В настоящее время работаю в Междуреченской школе.

ЕЛЕУПОВА АННА ВЛАДИМИРОВНА

    Родилась в 1992 году в с. Междуречье. В 2007 году окончила 9 классов в Междуреченской средней школе. В 2009 году после окончания 11 классов в Днепровкой средней школе, поступила в ОГАУ на экономический факультет. После его окончания в 2014 году вернулась в с. Междуречье, вышла замуж, воспитываю двоих детей. В настоящее время занимаюсь сельским хозяйством.
ЖАНАБАЕВА КАРИМА ГАНИЛОВНА

    Родилась в 1953 году в с. Петровское Беляевского района Оренбургской области. Окончила школу в 1971 году. Работала бухгалтером на отделении при совхозе до 1990 года. В настоящее время нахожусь на пенсии.
 
ИЩАНОВ АМАНГЕЛЬДЫ БАЛТАБАЕВИЧ

    Родился в 1970 году в с. Междуречье. Учился в Междуреченской средней школе, закончил в 1987 году. Пошел в армию в 1988 году, отслужил 2 года. После армии работал трактористом, комбайнером в совхозе, отслужил несколько лет на пограничной заставе в с. Междуречье. В данное время нигде не работаю. Выдвигаюсь в депутаты в порядке самовыдвижения.

КАРАСЕВА НАТАЛЬЯ АЛЕКСАНДРОВНА

    Родилась в 1959 году в с.Рыбачье Талды-Курганской области. Окончила среднюю школу, поступила в Актюбинское педагогическое училище. В 1980 году закончила, работала в музыкальной школе ст. Кандагач до 1992 года. В 1992 году переехали в с. Междуречье, работала в Междуреченской средней школе преподавателем музыки. Замужем, имею двоих детей, четверо внуков. В настоящее время нахожусь на пенсии.

НУРАЛИЕВА ИНАРА СЕРИКОВНА

    Родилась в 1993 году, проживаю на териитории Раздольного сельсовета. Работаю в Междуреченском сельском филиале № 13.
Думаю, что необходимо вовлекать детей и молодежь в совместную работу, благодаря этому появится интерес, уважение и ответственность к родному селу. Надеюсь на вашу поддержку.

ПАВЛОВА СВЕТЛАНА ВЛАДИМИРОВНА

    Родилась в 1977 году в с. Беляевка. В 1985 году пошла учиться в Беляевскую среднюю общеобразовательную школу, которую окончила в 1995 году. В 1995 году по окончании школы поступила учиться в Оренбургский педагогический колледж № 3 и завершила обучение в 1998 году. После окончании колледжа поступила в Оренбургский Государственный педагогический университет. В настоящее время работаю преподавателем  в Междуреченской общеобразовательной школе.

УРАЗОВА ЖАНСЛУ ЖАЕКБАЕВНА

    Родилась в 1974 году в п. Целинное Актюбинской области. В 1981 году пошла в 1 класс в п. Целинном, окончила школу в 1989 году. После школы поступила в СПТУ-13 в Яйсане закончила в 1992 году. В 1996 году вышла замуж, воспитываю двоих детей. В настоящее время работаю в Междуреченской общеобразовательной школе.
Учредитель: Администрация муниципального образования Раздольный сельсовет
Адрес: 461347, с. Междуречье Беляевского района Оренбургской области
Главный редактор- глава муниципального образования Раздольный сельсовет К.К. Нурмухамбетов, тел.68133

В газете не может быть опубликована коммерческая информация, а также иная информация, не подлежащая публикации в средствах массовой информации
Газета выходит по мере необходимости
